

新聞稿

即時發布

香港科技園公司舉辦 BFSI 加速器 2023 鼓勵業界積極應用獲驗證之金融科技方案 推動香港成為全球金融科技領袖

- BFSI 加速器 2023 成功吸引 30 間來自本地及全球的科技初創，就業內面對的痛點提供了 32 個以客戶為本的解決方案。
- BFSI 加速器踏入第三年，將繼續釋放創新力量，協助夥伴企業為未來作好準備。
- 科技園公司聯繫科技初創公司與具願景的企業，攜手創新，壯大金融科技生態圈，致力促進香港金融科技發展。

(香港，2023 年 6 月 13 日) — 香港科技園公司 (科技園公司) 舉辦針對銀行、金融服務及保險業界 (BFSI) 的加速器 2023 科技方案展覽，希望透過互信及合作，推動金融科技的成功發展。BFSI 行業正面對著包括客戶體驗、保險科技、合規科技、可持續發展以及效率等業務趨勢和需求，而今屆 BFSI 加速器已成功吸引 30 間來自本地及全球的科技初創，就以上行業挑戰提供了 32 個以客戶為本的解決方案。這些方案針對逾 20 家領先 BFSI 企業的創新需求度身訂造，藉此加速數碼轉型，提升企業競爭力。

BFSI 加速器已踏入第三年，並在科技園公司連繫企業與科技初創公司的成功基礎上，建立了更多共贏的夥伴合作。2023 年的計劃目的是透過培育可實際應用於市場的解決方案，加速企業實現回報，當中的 32 個方案更已通過測試和驗證，具有商業價值，能加強企業信心，積極應用並取得成果。

香港科技園公司策略夥伴總監柯志成表示：「科技園公司透過增加企業的業務靈活性以及加速應用獲驗證的創新技術方案，協助夥伴企業把握機遇，為未來作好準備。我們期望日後能為 BFSI 行內企業與更多來自世界各地、深明行業挑戰的創新方案供應商進行配對，並透過 BFSI 加速器釋放創新力量。我們亦會舉辦更多創科交流活動，例如 Circle，以進一步推廣業內的創科文化及促進研發更多優質的創新科技方案，增加企業競爭力，提升客戶服務體驗及推動業務可持續發展。」

富衛香港及澳門首席市務及數碼總監謝振國先生表示：「BFSI 加速器 2023 為富衛保險提供了連結業內最新的頂尖金融科技創新技術的良好機會。富衛保險的高瞻遠矚促使我們致力應用創新，讓保險變得更簡單、快捷及順暢，從而提升客戶體驗以及營運效率。參與是次計劃讓我們能夠得到寶貴的見解，及與業內專家交流，尋找合作夥伴等機會，有助加速公司的成長和創新之旅。我們很高興能夠透次計劃與業內主要夥伴一起推動行業轉型，並持續創造保險新體驗。」

滙豐工商金融常務總監兼中小企業務策略及創新主管劉韞鋒表示：「香港金融科技生態圈發展蓬勃，作為當中的重要一員，滙豐積極利用最新科技，為客戶帶來快捷簡便的銀行服務。滙豐在過去三年一直支持科技園公司的 BFSI 加速器計劃，以促進金融科技生態圈內各持份者的交流和合作。未來，我們將繼續為鞏固香港作為國際金融中心及創科中心的地位出一分力。」

瑞銀財富管理數碼及信息部香港區主管陳君豪表示：「挑選安全和合適的金融科技方案，並將其融入到傳統金融業中具有一定挑戰，因此我們期望可以發掘更多來自本港、大灣區，甚至全球的創新方案，推動公司業務不斷向前邁進。透過 BFSI 加速器 2023，我們認識了不少具潛質的初創企業，並在商業配對的過程中，了解到他們的創新理念。我們希望能透過更多與初創企業合作的機會，以助我們完善各種金融產品和服務，滿足客戶需求，以及推動企業創新發展。」

萬通保險數碼分銷部副總裁岑浩賢表示：「萬通保險深信創新科技的能力，亦期望公司產品的銷售流程能夠全面電子化，並配合人工智能、voicebot、元宇宙等新技術，完善客戶服務體驗。我們亦希望透過推出具特色及更貼近客戶需要的產品及服務，增加公司在市場上的競爭優勢。科技園公司是我們信賴的合作夥伴，在理解萬通保險的業務需求後，科技園公司積極協助我們與初創公司進行配對，並就挑選出最合適的創新方案提供專業意見。我們期待與科技園公司開展長期合作關係，以探索更多有助提升業務競爭力的創新方案。」

是次活動共有 20 間領先業界的夥伴企業參與，並成功安排了約 100 場具針對性的商業配對，由科技初創公司展示頂尖科技，討論試驗方案，並向企業介紹其技術，當中包括全球最大的銀行、保險商和金融機構，如中國銀行（香港）、交通銀行、中國建設銀行（亞洲）、中國人壽、大新銀行、星展銀行（香港）、富衛保險、恆生銀行、滙豐銀行、渣打創投、SCOR、東亞銀行、瑞銀、萬通保險和蘇黎世保險等。

BFSI 加速器於今年推出了新項目，包括 BFSI Circle 以及 BFSI Connect 等，令創新文化得以更蓬勃發展。BFSI Circle 旨在培育下一代創新領袖，為行業帶來改變，而 BFSI Connect 則希望為持份者提供行業趨勢資訊、市場分析及合作機遇的交流平台。

科技園公司透過繼續促進業界應用具影響力的方案，拓展已驗證方案的規模，並聯繫科技初創公司與具願景的企業，與業界攜手打造一個創新、以顧客為本的未來，推動香港成為全球金融科技領袖。



圖一：科技園公司舉辦銀行、金融服務及保險業（BFSI）加速器 2023 科技方案展覽，是次實體商業配對活動旨在透過互信與合作驅動成功的金融科技解決方案。



圖二：香港科技園公司策略夥伴總監柯志成表示：「科技園公司透過增加企業的業務靈活性以及加速應用獲驗證的創新技術方案，協助夥伴企業把握機遇，為未來作好準備。我們期望日後能為 BFSI 行內企業與更多來自世界各地、深明行業挑戰的創新方案供應商進行配對，並透過 BFSI 加速器釋放創新力量。」



圖三：BFSI 加速器吸引了 30 間來自本地及全球科技企業，提供 32 個以客戶為本的解決方案，以幫助 BFSI 行業面對目前的業務挑戰。這些可落地應用的解決方案涵蓋客戶體驗、保險科技、合規科技、可持續發展以及效率方面。



圖四：科技初創公司展示經過測試和驗證的頂尖科技，具有商業價值，增加企業即時應用科技和帶來改變的信心。

###

關於香港科技園公司

香港科技園公司 (科技園公司) 成立逾 20 年，致力將香港發展成為國際創新科技中心，積極讓本地及全球創新者邁向成功，幫助他們在未來獲得更大成就。科技園公司在香港建立了蓬勃的創科生態圈，過去共支援 14 間獨角獸企業，亦匯聚超過 13,000 名研究人才，以及逾 1,400 間從事生物醫藥技術、人工智能及機械人技術、金融科技及智慧城市發展的科技公司。

科技園公司於 2001 年成立，一直大力吸納及孕育創科人才、加速創科成果商品化，為創業家的創科路上提供全方位支援，在香港茁壯成長，並擴展至大灣區、亞洲及全球各地。我們建立的創科生態圈持續成長，足跡遍及全港，包括沙田的香港科學園、九龍塘的創新中心，以及位於大埔、將軍澳及元朗的創新園。三個創新園結合創新元素，朝著香港新型工業化發展方向，重點帶動先進製造業、電子業及生物科技等行業，重新定位新世代工業。

科技園公司透過提供基礎設施、支援服務、專業知識及合作夥伴網絡，致力令創新科技成為香港的新經濟動力，鞏固香港國際創新科技中心的地位，同時借助位處大灣區核心的優勢，成為引領全球發展的重要引擎。

更多有關香港科技園公司的詳情，請瀏覽 www.hkstp.org。

傳媒查詢，請聯絡：

香港科技園公司

劉家怡

電話：+852 2629 6633

電郵：angela.lau@hkstp.org

愛德曼國際公關公司

梁爽爽

電話：+852 2837 4775 / 9684 9460

電郵：Sonia.Leung@edelman.com/
Edelmanhkstppr@edelman.com